11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.10.2017 23:56:53

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 20.10.2017 08:49:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294621/answer/294626




oOpblit leHb. DPUTPOLUTEL B 9SIKYJISITE Hallle BCero ObIBAIOT IIPH BOCIAJIUTEIHFHOM IIPOIIecce B
IIOJIOBEIX IyTaX. HO, KOHEYHO, Haflo UCKIIIOUUTh U OHKOJIOTHYEeCKYe IpUunHbl. CHaiTe aHaIu3bl Ha
WIIIITI (uHeKuun, mepenalouecs I0I0BEM myTeM), Y3U moyek, MOUYEBOTO My3bIPS C
onpepneeHreM 06beMa OCTaTOYHON MOYHM, TPOCTATH ¥ OPTaHOB MOLIOHKY, KpoBb Ha [ICA u moces
3gKynsATa Ha QIIOPY X YYBCTBUTENBHOCTh K aHTUOMOTUKAM. ITOT0 OYIEeT HOCTAaTOYHO MJIST BHIBOLOB.



